



校園生活多姿彩

看看我們的校園生活既愉快，又充實。



活到手中就明白了，讓我們來拍戲吧。

我們正進行「手和神伸縮」遊戲，你看我們多敏捷。

用拍氣球的遊戲真好玩。



中秋節到了，一同慶祝多開心。



小朋友們準備了不同款式的蛋糕回來，真棒。



在團體活動中，不可缺少的遊戲是唱歌：「歡樂！快樂！快樂的人們……」



每個清潔小幫手，一問一答，學英文。



開心唱，開心笑……英文歌是北橋一定唱好歌。



舞臺小星，你拍掌，歡喜兒的歡喜。



一同來試試親手製作三文治吧，真有趣呀！



學識書寫的三文治，讓英文大二下下去！



秋天萬生遊戲：可愛華華，跳躍畫的風扇。

吃得有營 均衡飲食系列 遊戲坊

除了「吃得有營」新飲食系列遊戲坊」外，聽說學會選擇一些健康又有營養的食品。



除了與老師的講解外，我們還動手遊戲，這正好讓我們把知識中學。



嘩！有這麼多中國特色食品，讓我們看得好一個好呀。



不緊要，我係健康小寶貴，yeah!



老師教我們製作「火雞芝士三文治」，真係好小遊戲。



笑哈哈，齊齊拍掌，小心燙傷手。

參觀科學館



科學館內之圖畫正為他們詳細介紹館內之展覽，朋友透過參觀可以讓我們知道更多課本以外的知識。



原來人體內之不同器官也有不同的功用，這就是人體的奧妙了。



此處環境清潔，燈光明亮，但沒有煙草。

綠田園計劃



綠田園小農天地，這一片綠油油，好讓同學們可以親手栽種。



這真開心！特別難得的時候，讓我們在課餘時間，與大自然親近，讓家人與我們分享喜悅。



一人一畝綠田園計劃。



你看！這豈會比於湖水，感覺好容易。



金銀蟲這遊戲之特別呢，大家大人真聰明！



當我們大一課會產生很多東西，很有意義！生出來一課。

秋天寫生活動 麗港公園

這個秋天我們到南橋公園去寫生，景色真美。



嘩！秋天的景色真美，真快活！正所謂開眼不如一見。

嘩！北橋老師的家真美，真是很有名！這也真係好健康一點。



除了學習知識外，學校更為我們安排不同類型的活動或比賽，以增強我們的自信心。



英文歌會上唱。



真是小小歌兒。



嘉年華活動。



合唱比賽。



推動家長情誼，讓同學與家長分享心聲。



讓我們上場表演，讓同學們也歡笑。



聖安當幼稚園 St. Antonius Kindergarten

網址: www.stakg.edu.hk
電郵: principal@stantoniuskg.edu.hk

第九期 二零零六年二月

當言

地址: 九龍油塘灣海塘道1號1樓 電話: 23490221 傳真: 23490201

本校2004-2005年度畢業典禮已於去年十月順利舉行，我們很榮幸得到不少嘉賓蒞臨參與及家長的支持，以下讓我們回顧一下當日熱鬧的場面。



小童向教區紀念品給立禮嘉賓致謝文



教監吳美珠與女小司儀真情對話



天主教聖雅各白堂主任司鐸我和時神父致詞辭



小童三方交通安全隊於典禮上擔任秩序大使



全體畢業生、儀藝生及表演生高唱校歌。



校長於畢業禮上頒發「林小棠長壽工獎」予護理備家長。



聖誕歌聲響全城



宗教故事神繪兒童愛主愛人的情景



畢業典禮兒童舞蹈展現舞身舞歌。



聖誕老人和聖嬰巡遊山道，有各位兒童打招牌。

小朋友第一週開始聖誕歌聲

We wish you a merry Christmas, We wish you a merry Christmas……聖誕歌響再一次響遍聖安當每一角落，聖誕歌聲大家聽著我們怎樣與兒童慶祝聖誕佳節。本校每年均會舉行聖誕聯歡會，透過遊戲、電影及故事，讓兒童認識耶穌誕生的故事，為了應節節日氣氛，更會邀請兒童扮成聖誕老人出場向其他兒童打招呼及派禮物，使氣氛更加熱鬧。

除了在校內慶祝小耶穌誕生這個喜訊外，一群可愛天真的兒童更於禮儀處以舞蹈和歌聲把對世間歡愉的喜悅傳揚出去，使每一個人都能感受聖誕生的歡樂。



歡樂的舞蹈與第一屆聖誕聯歡會，會者法門多快心。



我的日子過了，可以回課室問大家喜不喜？這時好回家是嗎和問大家。



聖誕聯歡會歡樂時光

聖誕老人和兒童一起拍戲慶祝小耶穌誕生

聽聽家長的心聲

興趣活動



學校，孩子的另一個家

K1D吳蕪寧家長

二零零四年十一月，那時正為著女兒幼稚園面試的事而迷惘。有一次偶然坐車經過聖安善學校，我一直嚮往著女兒能進讀的一間學校，轉念發現外邊上寫著：「聖安善幼稚園招生」的字眼，原來……這可真是踏石出窟外甥！經過了精細而嚴格的面試，幸運地女兒成為了今年的新生，我也放下了懸掛已久的大石。

小孩子不是一張白紙，你給她墨汁，她就畫出黑的山，灰的天；你給她顏色筆，她可以畫出山上的花，綠的樹和天上繽紛的彩虹。自小在一間好的學校就讀，對她的將來會是莫大的裨益。

開學了，帶著女兒上學，對學校有了一點點的認識。學校裡比較清幽，不象其它的幼稚園，堆滿各式各樣的玩具，高高的滑梯和有趣的玩具車，然而，這些不是我想要的。吸引我的是個書室，和走廊上新鮮多采、各種各樣的生物標本，也許是我對孩子比較敏感和苛刻吧！我希望她在學校的學問中成長，而非單一的玩樂。但是，最讓我印象深刻的，是學校裡的融洽氣氛。從校女、校長、書記、老師們以至各位媽媽的態度，是那樣的友善和禮可親；老師訓練，是那樣的耐心和細心，真讓人有一種置身大家庭的感覺。

就這樣，我放心地把孩子交給了學校！可是，上學約三個月了，有一次，班主任老師告訴孩子媽媽，女兒每星期過飽留在學校，不喜歡回家。孩子還小，說的話未必可以作準，但有這話，就一定有他的緣故。也許，之前這段時間太忙了，陪伴她的時間太少，對她的關心也不夠。於是，開始有空便抽時間陪伴她，和她一起做功課。忽然間，我發覺，女兒在學校原來已經學了不少東西，上學期的課本都差不多教完。然而，我連她有多少本書都不大清楚，書本的內容很是陌生，書本上的圖字樣簡直就陌生透了。我猛然發現，三歲的女兒是個懂事的兒女，是及格的學生，不及格的是我這個父親。老師們付出所出所有的努力和心血，而我還沒有盡到自己的責任。難怪孩子感到學校更有關懷，更溫馨……

想到這裡，難免有些內疚和酸，但同時，心裡也浮現了一點點的安慰——是我為她選了這間學校，而學校裡，校長、老師和媽媽們給了她又一個溫暖的家！



K2D彭梓菁家長

開學啦！零四年八月間的一個陽光燦爛的日子，正是小女菁菁初臨已久的開學禮大日子。她顯得既緊張又興奮。當天，伴著她踏進聖安善幼稚園的校門，經過小走廊，進入小禮堂。快坐下，收拾雜物，但環境雅緻、窗明几淨，感覺舒適。再者，加上以潘校長為首的一眾老師，她們面帶笑容、態度親切而友善，促使菁菁很快便忘了緊張，投入課堂中。心在一念，老師們在課堂上（事關大部分的家長也帶了插線機）的「表態」總算不錯，往後的日子又會是如何？

隨著日子的過去，我的疑慮漸漸成證據。從菁菁每天下課後，滔滔不絕地講述她課堂中內容、軼事和兒歌等，即樂得雀躍萬分。另外，學校亦舉辦多項的比賽和活動，比如：「才華洋溢慶慶彩」、「萬眾一心 CAT WALK」等課外活動，都可讓孩子的發揮才華（既有唱歌、跳舞，也有打功夫等表演）、訓練自理。更有親子旅行及老師不定期的「傾嘢」（透過電話或面談），使我更了解菁菁發展和表現。

相信菁菁經過三年的幼稚園生活，定能助她更輕鬆適應其他的學堂階梯！



K1C柯海藍家長
K2B柯焯楠家長

不經不覺小女兒已經三歲，在人生有限時間上學「海」的生涯，雖然只是幼兒園，但作為家長也擔心小朋友的學校生活會不會豐富，在開學前也會加入一些 Playgroup 及團體訓練班，以培訓小女兒的社交能力及自信心。在開學後，女兒對學校生活也很開懷，漸漸喜歡上學。

在未有小童時，只會看對的工作上管理或是投資等書籍，但在孩子出生後，閱讀的範圍就擴闊到育兒的題材，例如 卡爾威特的早期教育、陪孩子成長的書、同誌的「媽媽的兒子」等書。在這些書本提到的方法也蠻有用，好像在「賞識你的孩子」書中，作者鼓勵媽媽們，當出書後對孩子的重要性。使孩子做事更有信心，能從媽媽的鼓勵，對孩子日後學習有莫大裨益。反之，若以「獎勵」作為教育孩子的方法，其效果遠比「媽媽」差。同時，小朋友的心靈也很容易被刺傷。

在配合社會，父母們大多因工作，無暇照顧或陪伴孩子，實際為「箭插」了孩子，不知何時可以認清？我擔心孩子長大後很孤，童真後又既消失，要記住對他們共同生活的感觸，更需多參與親子活動。同時，女兒幼稚園開學，自己也有責任或媽媽應多帶女兒到學校活動，例如協助觀察課、做製作、製作禮物等，投入女兒的學校生活，與小朋友好容易有共同感，付出……也幫助孩子溝通，故此，我獲得在生活上，應投放多少時間在女兒上，減少「虧欠感」，一起做什麼也好，一起做什麼也好，正如在「幸福與六年」一書中（這是一位母親，記錄了她兒子六年人生的書裡，內容感人），道出人心與珍惜每一個時刻，「把愛記在」才是最實際！否則當當頭失事為人父母的樂事，後悔莫及。



K3A劉樂琮家長
K1B劉樂霖家長

每個人在不同的位置，就有不同的角色與地位，孩子需要知道他們能信賴父母，得到父母的愛護，適應為人父母對子女應盡的責任。

我的寶貝孩子，多少次，當我回到家裡時，總是看到你們嗚咽的臉容，你們可曾知道，媽媽有多少話兒對你們吐說，可是我總是忙若亡若，一刻也閒不出來，心裡卻不要味兒，我每天都忙碌著工作，沒有一天能真正的陪著你們，但是你們很精幹、很懂事，知道我正在為你們的生活而擔心，知道我有許多煩瑣的事情要去忙，沒有一聲怨言，相反，媽媽是多麼的自私呀！

我的寶貝孩子，媽媽很想對你們說：「無論你們作甚麼選擇，無論你們犯了甚麼錯誤，你們所做的無一能令我不再愛你們。愛不單是一個感覺，更是一個承諾和決定。我已對你們許下承諾，而無論你們做了甚麼，我仍然會堅守我的承諾。我或許會有心傷欠佳、感到憤怒、悲傷、失望、為及憂慮而離開，但我仍是那麼愛你們。」

每位為人父母者！請用心陪伴你們的子女成長，好好的和他們溝通，珍惜每天和他們相處的每一刻，不要讓他們覺得孤獨和無助。情平下來，聽聽他們的需要，告訴他們那一天才是你們的「星期八」。



小朋友恭喜你們！繼續努力！

校內各項比賽得獎者

2005-2006 年度 「萬聖節化妝舞會」得獎名單

- 最靚嘅大獎** 冠軍 - K2B 梁俊軒 K2D 柯梓權
亞軍 - K3A 吳雅詩 K1D 黃嘉琳
季軍 - K1B 容心悅 K3C 陳柏成
- 最環保服裝大獎** 冠軍 - K3A 林嘉滿 K1D 沈麗瑤
亞軍 - K1B 吳澤堯 K2D 彭梓熾
季軍 - K2A 劉學軒 K3D 周詠欣
- 最佳創意大獎** 冠軍 - K1B 李樂軒 K2D 柯海藍
亞軍 - K2A 弘雪晴 K2C 林蘇忠
季軍 - K3A 吳泊漁 K3D 張繼琳

2005-2006 年度 「親子環保聖誕飾物設計比賽」 得獎名單

- 最具節日氣氛獎**
K1A- 萬凱文 K2A- 梁沛瑤 K3A- 唐舒婷
K1C- 何曉潔 K2D- 黃汝希 K3D- 黃佩珊
- 最具環保意識獎**
K1B- 李樂軒 K2A- 何文洵 K3B- 陳紀月
K1C- 陳梓朗 K2D- 柯梓權 K3D- 張麗琳
- 最具心思創作獎**
K1A- 黃千佑 K2B- 鄧曉晴 K3A- 吳泊漁
K1C- 溫煥賢 K2D- 張浩曜 K3D- 李健朗

2005-2006 年度 「國慶活動：最具 中國傳統特色獎」 得獎名單

- K1A- 石伊禾 K2A- 梁沛瑤 K3A- 楊沛珊
K1B- 池卓禧 K2B- 黃慧妍 K3B- 謝淇晉
K1C- 柯詩雅 K2C- 余琳琳 K3C- 歐采盈
K1D- 廖振榮 K2D- 梁錫烈 K3D- 李健朗

2005-2006 年度 「創意雙雙雙 - 環保風箏設計比賽」 得獎名單

- 最具創意獎**
K1A- 何卓穎 K2A- 梁沛瑤 K3A- 林紹鋒
K1B- 吳嘉穎 K2B- 蔣正澄 K3B- 鄭卓琳
K1C- 柯嘉盛 K2C- 劉麗琪 K3C- 馮志婷
K1D- 沈麗瑤 K2D- 柯梓權 K3D- 黃佩珊

校外各項比賽得獎者



香港童軍健身門區
25 周年晚會上
進行頒獎儀式。

香港童軍健身門區 25 周年紀念章 填色比賽「小童軍組」

- 冠軍 - K3A 吳泊漁
亞軍 - K3A 何洛瑤
季軍 - K3C 鄧翠鳳



香港童軍健身門區
25 周年紀念章填色比賽小童軍組
「冠軍」吳泊漁，
「亞軍」何洛瑤，
「季軍」鄧翠鳳。

第 57 屆香港學校閱讀節 英文朗誦比賽

優良等級 K3A 何敬明 K3B 李沅菲

看看！
評判與我們會談。



香港童軍總會

「2005 年度根與芽小天使」 種植比賽「初級組」

- 冠軍 - K3B 萬凱傑 季軍 - K3B 鄭卓琳



「2005 年度
根與芽小天使」
種植比賽所有得獎者
台上合照。



種植比賽「初級組」
「冠軍」萬凱傑，
「季軍」鄭卓琳。

聖愛德華天主教小學 舉辦之

「健康校園關關愛 英語境展才能 - 填色比賽」

- 最具創意獎 季軍 - K3D 李健朗



編輯委員會：

顧問：潘潔潔校長
成員：孔慧珊老師、陳小妍老師、張容容老師、何劍聲老師